
Äðóãèé (ìiñüêèé â ì. Õàðêîâi) åòàï Âñåóêðà¨íñüêî¨
îëiìïiàäè øêîëÿðiâ ç ìàòåìàòèêè. 20 ãðóäíÿ 2021 ðîêó

8 êëàñ

1. Âèêîðèñòîâóþ÷è êîæíó ç öèôð âiä 0 äî 9 ðiâíî îäèí ðàç, çàïèøiòü ó
ðÿäîê 5 íàòóðàëüíèõ ÷èñåë òàêèì ÷èíîì, ùîá äðóãå ÷èñëî äiëèëîñÿ íà ïåðøå,
òðåò¹ ÷èñëî äiëèëîñÿ íà äðóãå, ÷åòâåðòå äiëèëîñÿ íà òðåò¹, à ï'ÿòå äiëèëîñÿ
íà ÷åòâåðòå. Äîñòàòíüî íàâåñòè îäèí ïðèêëàä.

2. Òðè âåëîñèïåäèñòè ñòàðòóâàëè îäíî÷àñíî ç îäíi¹¨ òî÷êè êîëà â îäíîìó
íàïðÿìêó i ôiíiøóâàëè òàêîæ îäíî÷àñíî â öié òî÷öi. Ïðè öüîìó ïåðøèé îá-
ãàíÿâ òðåòüîãî 8 ðàçiâ, à äðóãèé îáãàíÿâ òðåòüîãî 2 ðàçè. (Øâèäêîñòi âåëîñè-
ïåäèñòiâ ñòàëi, çóñòði÷i â ìîìåíòè ñòàðòó i ôiíiøó íå ââàæàþòüñÿ îáãîíàìè).
Øâèäêiñòü ïåðøîãî äîðiâíþ¹ 30 êì/ãîä, øâèäêiñòü äðóãîãî � 20 êì/ãîä.
Çíàéäiòü øâèäêiñòü òðåòüîãî âåëîñèïåäèñòà. Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

3. Çà êðóãëèì ñòîëîì ñèäÿòü 10 ëþäåé. Êîæåí ç íèõ çíà¹ ðiâíî òðüîõ
ç äåâ'ÿòè iíøèõ: ñâî¨õ ñóñiäiâ òà òîãî, õòî ñèäèòü íàâïðîòè íüîãî. Çíàéäiòü
êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçáèòè öèõ 10 ëþäåé íà 5 ïàð òàêèì ÷èíîì, ùîá â êîæíié
ïàði ëþäè áóëè çíàéîìi ìiæ ñîáîþ. Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

4. Íåõàé s(n) i c(n) � êiëüêiñòü íàòóðàëüíèõ äiëüíèêiâ n, ÿêi ¹ òî÷íèìè
êâàäðàòàìè i òî÷íèìè êóáàìè âiäïîâiäíî. ×èñëî íàçèâà¹òüñÿ âðiâíîâàæå-

íèì, ÿêùî s(n) = c(n) > 1. Çíàéäiòü êiëüêiñòü âðiâíîâàæåíèõ ÷èñåë, ÿêi íå
ïåðåâèùóþòü 100. Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

5. Ó òðèêóòíèêó ABC íà ìåäiàíi BM îáðàíî òî÷êó K òàêèì ÷èíîì, ùî
CK = CM . Âiäîìî, ùî ∠CBM = 2∠ABM . Äîâåäiòü, ùî BC = MK.

Êîæíà çàäà÷à îöiíþ¹òüñÿ ó 7 áàëiâ.

Íà âèêîíàííÿ çàâäàíü âiäâîäèòüñÿ 3,5 ãîäèíè.

Êîðèñòóâàòèñÿ êàëüêóëÿòîðàìè, ìîáiëüíèìè òåëåôîíàìè

òà iíøèìè åëåêòðîííèìè ïðèñòðîÿìè çàáîðîíÿ¹òüñÿ.

Óìîâè òà ðîçâ'ÿçêè çàäà÷ îëiìïiàäè òà ðåçóëüòàòè ó÷àñíèêiâ ìîæíà çíàéòè çà àä-

ðåñîþ https://sites.google.com/view/kharkiv-math-olymp/

Àïåëÿöiÿ âiäáóäåòüñÿ 23 ãðóäíÿ ç 1515 äî 1630 â àóä. 6-52.
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